

LA INDEPENDENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

Almería.—Miércoles 14 de Julio de 1909

Año II.

N.º 453.

Viajes rápidos á la Argentina.

El magnífico y rápido trasatlántico de la Compañía Anstro-Americanas

"FRANCESCA"

saldrá de Almería el día 16 de Julio de 1909, para Río de Janeiro, Santos (Brasil), Montevideo y Buenos Aires, admitiendo carga y pasajeros en 1.^a, 2.^a y 3.^a clase.

El magnífico y rápido trasatlántico, á dos hélices,

"FORMOSA"

saldrá fijamente de Almería el 12 de Agosto de 1909, admitiendo pasajeros en 1.^a, 2.^a, 2.^a económica y 3.^a clase, para Buenos Aires, con escalas en Málaga, Dakar y Santos (BRASIL).

NOTA IMPORTANTE.—El despacho de billetes quedará cerrado el día anterior al de la salida del buque, y los pasajeros deberán mandar los documentos necesarios con alguna anticipación.

Para más informes, su Consignatario **M. Berjón**, Bulevar del Príncipe, 59, Almería.

Deber patriótico

Refiriéndonos a la acción que ejecutaron las tropas españolas de Melilla el día 9 anterior, afirmábamos que España entera estaría al lado del Gobierno, si el interés nacional, si el honor de la patria lo exigían, como lo exigen según todos los indicios, según todos los informes que de los hechos desarrollados en los alrededores de aquella plaza recibiese por telégrafo y por correo.

Tal dijimos, y con dolor profundo hemos de confessar que estábamos equivocados.

Hay una bochornosa excepción, constituida por escasos elementos, sin arraigo en el país, sin fe en los grandes ideales, para la cual no tiene importancia que la sangre española se haya derramado en las alturas de Quedana. Hay quien se atreve á sostener que es imprudente que venguemos á nuestros hermanos asesinados por los moros. Hay quien se ocupa en sembrar la semilla de la rebelión entre los hombres valerosos llamados á mantener la honra de nuestra inmaculada bandera en el campo de los eternos enemigos de España, de los salvajes cabileños que fraudoramente asesinaron á indefensos obreros españoles!

Ni nos ha sorprendido, ni nos preocupa la actitud de esos elementos. Solemos la indicamos, porque tenemos el deber de reflejar los movimientos de opinión que se produzcan en nuestra ciudad, movimientos que ayer fueron de energía, de patriótica protesta contra una actitud merecedora de toda reprobación, de las censuras más acerbas.

Y cómo no había de brotar esa protesta, ante el hecho inusitado que la motivaba?

Es que podía observarse con silencio que hubiera en esta noble ciudad quien olvidara en momentos críticos lo que piden imperiosamente nuestra gloriosa historia, la honra de nuestra nación y la sangre de nuestros hermanos? Podía sancionarse, no castigándola con merecidas censuras, una conducta encamada á relajar los sentimientos de patriotismo que laten en todos los corazones españoles, y por lo tanto, en todos los corazones almerienses?

Nada más tenemos que añadir. Al suicida, le compadecemos; para el parricida, toda pena nos parece excesiva.

CRÓNICAS BARCELONENSES

Armonías solidarias.

Barcelona 11 de Julio de 1909.

Malos vientos corrían para la Solidaridad catalana; por lo menos así lo indican las caricias que estos días se hacen á los franceses de ella, la extrema derecha y la extrema izquierda, caricias genuinamente felinas, pero de aquellas que no se contentan con arañar, sino con destrozar, y no sólo con destrozar nervios, músculos y órganos, sino lo que vale más que eso: la honra de los partidos y el honor de las personas.

Que las cosas se caen del lado á que se inclinan es una verdad como un templo, porque es una verdad fundada en una ley de la naturaleza. Natural es, por consiguiente, que la extrema izquierda solidaria que sólo vive del odio á todo lo que huele á católico, no haya podido digerir la compañía de la extrema derecha solidaria, es decir, del catolicismo, su aliado, por lo menos para la realización del programa del Tívoli.

Los carlistas tienen gran fuerza en Cataluña, tanto que, siendo profundamente anticristianos todos los otros solidarios, desde Salmerón á Cambó, hablando de los fundadores del conglomerado solidario, esto es, desde los elementos que representan hoy El Poble Català á los que siguen las inspiraciones de La Veu de Catalunya, no pudieron menos de contar con los partidarios de D. Carlos para la constitución de ese extraño organismo llamado Solidaridad. Mañana todavía, es seguro, segurísimo, que los carlistas no habrían ingresado en la Solidaridad si no hubieran sido solicitados, y con premisas instancias, por los otros factores de la conjunción política.

Estréllan doce, pues, contra estos argumentos todas las argucias de los que actualmente quieren dar por muerto al catolicismo, sin recordarse de que hace tres años solicitaron por favor su conversión.

VACANTES

Se hallan vacantes las siguientes plazas de intérpretes de Sanidad:

Una en Vigo, de secretario intérprete, con 3.000 pesetas.

Idem Las Palmas, de idem id., con tres mil.

Idem Valencia, de idem id., con 2.500.

Idem Mahón, de idem id., con 2.500.

Idem Cornellá, de idem id., con 2.000.

Idem Palma de Mallorca, de idem id., con 2.000.

Idem Sevilla (Bonanza), de idem id., con 2.000.

Idem id., de idem id., con 1.500.

Idem San Sebastián, de idem id., con 1.500.

Idem Pasajes, de idem id., con 1.500.

Idem Algeciras, de idem id., con 1.500.

Idem Alicante, de idem id., con 1.500.

Idem Almería, de idem id., con 1.500.

Idem Huelva, de idem id., con 1.500.

Idem Tarragona, de idem id., con 1.500.

Idem Villagarcía (Carril), de idem id., con 1.500.

Idem Melilla, de idem id., con 1.500.

Idem Torrevieja, de idem id., con 1.250.

Idem Arrecife de Lanzarote, de idem id., con 1.250.

Idem Santa Cruz de la Palma, de idem id., con 1.250.

Idem Ferrol, de idem id., con 1.250.

Idem Castro Urdiales, de idem id., con 1.250.

Idem Ribadesella, de idem id., con 1.250.

Idem San Esteban de Pravia, de idem id., con 1.250.

Idem Corcubión, de idem id., con 1.250.

Idem Mazarrón, de idem id., con 1.250.

Idem Ibi, de idem id., con 1.250.

Idem Burriana, de idem id., con 1.250.

Idem Palamós, de idem id., con 1.250.

Idem Rosas, de idem id., con 1.250.

Idem Motril, de idem id., con 1.250.

—Igualmente están vacantes:

En la diócesis de Salamanca los siguientes curatos:

Uno de término, con 2.000 pesetas de dotación.

Otro también de término, con 1.750.

Seis de ascenso, con 1.500; ocho de idem, con 1.250; 24 de entrada, con 1.100, y 23 de idem, con 1.000.

El plazo para solicitar termina el pró-

Vapores fruteros.

PARA LIVERPOOL DIRECTO

El magnífico y rápido vapor

“SARDINERO”

de la línea «Vasco-Cantábrica», expresamente construido para transporte de frutas, llegará á este puerto el 17 del corriente y saldrá directo para Liverpool lo más tarde el lunes 19, con la carga que tome. Este vapor admira también carga para Glasgow.

Agentes: Romera Hermanos y C. a.

Paseo del Príncipe, 71.

NOTA.—El rapidísimo vapor “Y zero”, de la citada línea, llegará á este puerto hacia el 25 del corriente.

MINERÍA

Renuncia

Don José Rivas Massegur, vecino de Madrid, ha presentado escrito de renuncia del registro minero titulado «Demasiá á mi Modesto», número 30.507, del término municipal de Cobán.

Notificación

La Jefatura de Minas hace saber á Juan López Ruenda, vecino de Pechina, autor de los registros mineros «El terrón» y «María», número 30.902, y «Demasiá á mí misma», número 30.916, que es perfectamente inutil la oposición que se hace á la tramitación de la demasía á la mina «L. Necesaria», número 30.467, por no tener nada de común con aquéllas.

Demarcaciones

Durante el día 21 al 28 del mes actual se practicarán operaciones facultativas en las minas «San José», número 30.857, «José y María», número 31.054, del término de Albánchez, de la que es propietario don José Rivas, vecino de Madrid.

Revista de mercados

El acontecimiento de más importancia que ha tenido lugar en la semana pasada, ha sido la solución satisfactoria que se ha llegado en el conflicto entre peones y obreros, suscitado en el país de Gales y que amenazaba llevar á la huelga general de mineros en Inglaterra. Practicando la Gran Bretaña unos 260 millones de toneladas de carbón anualmente, ó sea cerca de la cuarta parte de la producción mundial, se comprende la influencia tan considerable que habrá producido la suspensión del trabajo en las ciudades inglesas sobre el mercado de combustible. Habiendo llegado á un acuerdo entre propietarios y mineros el Sur de Gales, claro es que los peligros de una huelga nacional son ya lejanos aunque la situación en Escocia sigue ofreciendo mal aspecto por las dificultades que da lugar la aplicación del «Eight Hours Act» en las minas de los condados de York y Warwick. Pasada la crisis, ha desaparecido la excitación y se anuncia una marcada reducción en la demanda con baja en los precios, que tal vez traerá por efecto la disminución en la producción.

El mercado del cobre continúa preocupando por la regularidad con que siguen aumentando los stocks. No se conocen todavía las cifras que publicará la estadística de los productores americanos, pero la estadística europea acusa en Junio un aumento de 10.500 toneladas en los stocks. Tarda, en efecto, en reaparecer la esplorada actividad en los negocios y la producción de cobre aumenta sin cesar, sobre todo en América, agravando la situación.

La especulación absorbe el excedente y sostiene los precios, pero si esto ha ocurrido hasta ahora, no puede predecirse lo que ocurrirá más adelante, en que pueden ocurrir de esperar los especuladores o un acontecimiento imprevisto inducir a aligerar sus posiciones.

Las estadísticas del estafado son, por el contrario, completamente favorables, pues acusan una disminución en los stocks de 1.084 toneladas en relación con los de fin de Mayo. Esta nueva no produce, sin embargo, ninguna influencia sobre el mercado de este metal, que durante la semana pasada mostró tendencia á la baja. El plomo ha sido objeto de poca demanda por los consumidores ingleses; pero no ocurre así con el continente europeo y los Estados Unidos. En el mercado de Londres tuvieron lugar importantes transacciones; pero el mercado fue depri- mido por ventas hechas por productores ingleses.

La mejora que pareció iniciarse en el mercado de minerales de hierro de Cartagena en la primera quincena de Junio, no se ha sostenido en la segunda parte del mes, volviendo la desanimación al mercado y siendo rarísimas las negociaciones para nuevos contratos y transacciones. Según el Boletín de Barrington & Holt, las exportaciones de la quincena anterior sumaron 17.869 toneladas, y las del primer semestre, 165.952 toneladas. Los fletes continúan más firmes que en los meses anteriores.

El plomo ha entrado en el mercado de Cartagena en muy buena relación con la menor cotización de Londres, y hay que tener presente también la baja del cambio del oro. El precio en galápagos se fijó á 57'50 reales por quintal la última semana de Junio; que al cambio de 27'54 pesetas por £, equivale á £ 11.14.3 por tonelada de 2.240 libras.

La plata contenida se ha pagado á 10'50 reales por onza. Se han embarcado 2.188 toneladas de plomo en galápagos, que sumadas á lo anteriormente exportado, dan un total de 16.973 toneladas en el primer semestre.

De minerales de cinc se han exportado

Por la salud.

La Alcaldía de Almería ha publicado un bando que dice así:

«Los rigores del clima propio de la estación veraniega exigen muchos cuidados y atención en la limpieza de habitaciones, calles y plazas para evitar en lo posible el desarrollo de gérmenes nocivos á la salud pública; y con el objeto de seguir una acción común por parte del vecindario y la Alcaldía, ha dispuesto que á su inicio dificultar la enseñanza. La memoria, bien escrita y mejor aún leída, fue muy aplaudida por los asistentes.

El acto, celebrado en el magnífico salón del Ayuntamiento, fue presidido por el alcalde D. Rafael Galera, que tenía

su derecho al Sr. Juez de 1.^a Instancia

don Blas Pérez, el interino, don Juan Piqueras, el médico forense y titular, y

Manuel Gutiérrez, notario público, con asistencia del secretario del Ayuntamiento D. Pedro Vázquez. Asistieron 135 niños y 150 niñas, y además, un crecido número de personas de significación, en su mayoría padres de los niños, que acudieron ansiosos de presenciar un acto tan hermoso.

La profesora doña Carmen Agüero Amalia leyó una preciosa memoria sobre los adelantos de su escuela en el tiempo

que lleva dirigiéndola, sobre las mejoras que pudieron introducirse, y los resultados que á su inicio dificultaron la enseñanza. La memoria, bien escrita y mejor aún leída, fue muy aplaudida por los asistentes.

Destinaron la suma de 100 pesetas, se

un costumbre, para solemnizar en el Hospital el día de Sta. María Magdalena, Patrona del mismo.

También los profesores D. Antonio López Andrés y D. Miguel Martínez Jiménez, dieron lectura á sus memorias re

memorativas, siendo igualmente aplaudidos por todos.

Acto seguido, se distribuyeron los premios á niños y niñas, que con orgullo le

gritaban su mérito, merced, acudián al estrado, entre presurosos y temidos para recibir y colocar sobre sus pechos la recompensa acordada por la justicia, encontrando, cuando volvían á sus asientos, otro premio de más mérito, cual era, el de las miradas de sus padres, que con lágrimas de sus ojos, les brindaban el digno marco de perlas en que encarran la medalla obtenida.

Adquirir 20 ejemplares de la obra musical «El Marino», original de D. Ricardo Reso, autor local.

Adquirir un retrato al lápiz de S. M.

el rey D. Alfonso XIII, obra del joven artista D. José Pérez González.

LA BOMBILLA

La siesta de Cupido.

En el campo adelante iba el hijo de Venus, sé d'ores.

A su paso se entreabrieron los capullos que le flores; entonaban los pajarillos sus trío avatinas más melodiosas; estremecían sus delicias su plumaje tórtolas y palomas; doyeron alegría las abejas, segundadas de elaborar aquél dia una miel más dulce; y hasta el fiero tigre daba un manjar a su hembra, que respondía con acariciar gruñido, como diciendo:

—Sí, por aquí pasa hoy el dios de los amores...

Campito se tendió al pie de un frondoso ebro, sobre lecho de hojas y flores, para formar la siesta, y al entornar los ojos, el nísmo sol veló sus rayos iniciando un heráspúsculo, porque... como ha dicho al y Universo.

Se difundió rápidamente por la comarca sensacional noticia, y muchos se dispusieron a solicitar favores del inmortal Señor.

La primera en llegar fué una gentil nienecilla que comenzaba el diez y... de siete años, cómputo de edad aplicado por Cervantes a los felices humanos que no llegan a los veinte. Al leve rumor de sus mecinidas pisadas sobre el musgo, despertó Cupido, amable y risueño, y con una sola mirada la hizo dichosa, porque ella guardaba la primera impresión del amor... Un corazón de diez y seis años se contenta con tan poco!

Acercóse despacio un bravo mozo, por cuya arteria circulaba tumultuosa la sangre roja y ardiente: el vigor juvenil llenó el cuerpo, los anhelos del soñado ideal llenaron el alma, todo en el era vida rebosante de ardor, arrolladora... Quiso recrearse un momento en la deliciosa visión del Amor dormido, y bastó que apartase con suavidad una flexible ramilla para despertar...

El complacido niño le entregó un buen lote del inagotable tesoro que iba Gi-departiendo por el mundo: suspiros, bemojos, lágrimas, sonrisas, celos, desengaños, esperanzas, tristezas y alegrías...

Y así fueron desfilando por aquel atrapón de los Elegidos Campos, multitud de amantes.

—Habéis observado? —se decían unos a otros. —Ese delicioso bebé tiene el sueño más ligero que el de un pájaro.

Y era verdad: al seductor diosescillo le despertaba un suspiro, un latido del corazón... hasta un pensamiento amoroso, que es lo más callado.

Llegó por último cerca de él un nuevo aspirante a sus favores. Era un señor viejo que procuraba mostrar empaque de juventud; tenía el crepúsculo y atenazado bigote; con una admirable peluca que cubría su cráneo, liso, monó y lirondo; luciendo artística y completa dentadura de marfil de las más caras y con primorosos dientes y afeites, tan recomendados por los especialistas en artificios de falsa juventud, como melenas para disimular la flaqueza y arrugas, huellas de los años.

El caballero viejo, encuadrado en jovez, se aproximó sin cautela al divino rapsodia, tan idealizado por los poetas, pero que en aquel momento roncaba prosaicamente como un simple mortal.

Le habló primero con voz dulzona, rogándole que se despertasen para oír un relato, y el muchacho siguió roncando; elevó luego el diáspora, gritándole al oído, sin conseguir despertarle; le agarró por un brazo, le zarandeó sin miramientos, quiso incorporarle sobre el lecho de flores y hojas... y el chico dormido como un tronco.

S. Por fin, jadeante, sudoroso, babeante de coraje, tal escandaló armó de gritos y apatxeos, que entreabrió el Amor los soñados ojos...

Y al ver el personaje que se permitía molestarle con petición de mercedes, le dijo, tomando más cómoda postura para empalmar la interrumpida siesta:

—Déjame dormir, asqueroso!

Ramiro BLANCO.

NOTICIAS

El Inspector de primera enseñanza de esta provincia, D. Miguel Moreno, ha dirigido una circular a las maestras y maestros, recordándoles la obligación que tienen de redactar la Memoria anual que previenen las disposiciones vigentes, dejando a los profesores en libertad de elegir el tema.

La Guardia civil del puesto de los Molinos de Viento denunció ayer a Luis Puertas, habitante en el Barrio Alto, por haber pastado a 80 cabras, sin previa autorización, en el cortijo de la Goleta.

En Canjáyar ha sido detenido el gitano Agustín Santiago Amador, autor del robo de unos cerdos, propiedad de María Martínez González, de aquellos vecinos.

El Alcalde ha citado a los médicos de la beneficencia municipal para mañana, a las doce, en el Ayuntamiento.

Ha sido nombrado agente ejecutivo para la cobranza del impuesto sobre carreteras, casinos y círculos de recreo don Antonio Abad Aguilar, jefe que fué de la Guardia municipal.

El Sr. Pérez Ibáñez reunió ayer en el Ayuntamiento a los señores farmacéuticos, para tratar de lo lesivo que resulta para el erario municipal el servicio de beneficiencia, el cual se ha elevado en el pasado mes de Junio a muy cerca de dos mil pesetas.

Los farmacéuticos hicieron ver al Alcalde que no pueden remediar el mal, toda vez que los médicos prodigan las recetas, al punto de que en el mes de Junio se han servido muy cerca de cuatro mil.

Verdaderamente es incomprendible lo que viene ocurriendo desde tiempo inmemorial con la beneficencia domiciliaria, de la que usan y abusan multitud de personas, á lo que parece.

Por la Presidencia de la Diputación se pasaron en el día de ayer á la Comisión provincial, los expedientes de responsabilidad personal instruidos contra

responsabilidad para proceder por la vía de apremio contra los bienes propios de aquellos individuos, hasta hacer efectivos los descubiertos por contingente provincial del corriente año.

La referida ordenación de pagos de la Diputación, piensa continuar haciendo responsables á todos aquellos alcaldes y concejales que no ingresen á su tiempo las cantidades que por contingente provincial tienen asignadas.

Nuevamente se ha encargado de la secretaría del Ayuntamiento de Huércal de Almería, D. Manuel Moreno Pérez.

Ayer se suscitó una acalorada discusión en la Puerta de Purchena, entre un pasajero, llegado en el tren mixto de la mañana, y un cochero de punto, por querer éste cobrar una peseta en vez de los cincuenta céntimos que cuesta desde la estación á la indicada plaza.

El pasajero demandó el auxilio de un guardia municipal; pero este se puso de parte del cochero.

LLamaron la atención del Sr. Presidente de la Comisión de Carrajes, á fin de que obligase á los dueños de coches de plaza á respetar las tarifas, y la del señor Alcalde, para que la fuerza municipal ampare en sus derechos al público.

El jefe de la sección de Pósitos D. Juan del Negro, ha enviado una circular á los alcaldes de los pueblos de la provincia, anunciadéoles que no reconocen como agentes á aquellos que no presenten sus despachos debidamente requisitados.

Los referidos agentes que no se presentan en las oficinas de Pósitos en el plazo de diez días á recibir instrucciones, se considerará que renuncian el cargo.

Por falta de número de vocales no pudo reunirse ayer tarde en el Ayuntamiento la Junta municipal de asociados.

La Administración de rentas arrendadas de esta provincia ha expuesto al público, por término de cinco días, el expediente seguido contra el ayuntamiento de Pulpí, por omisiones del reintegro á los repartos de Rustica y Urbana para el año de 1908.

Durante ese tiempo podrán reconocerse las infracciones observadas, ó en otro caso, se tramitará como de defraudación.

Persona que tiene motivos para estar bien informada, nos asegura que, ha que-

dado firmado el contrato de arrendamiento de los pisos altos del magnífico palacio del antiguo Colegio de Jesús, en cuyo piso bajo están instalados talleres y las oficinas de LA INDEPENDENCIA, para trasladar á aquéllos las de la Diputación provincial.

La mudanza parece que se comenzará el sábado próximo.

A última hora de la noche de ayer, el tribunal de oposiciones á las seis plazas de médicos supernumerarios de la beneficencia provincial, calificó los ejercicios á las mismas del modo siguiente:

Número 1, D. Manuel Marin; idem 2, don Eduardo Pérez Cano; id. 3, D. Francisco Rivas Cravioto; id. 4, D. José Cordero Soroz; id. 5, D. José Arigo; id. 6, don Rafael Aráez.

Además, se aprobaron los ejercicios, sin opción á plaza, de los aspirantes señores Fernández Idáñez, García García y Cámera.

Ayer oímos que la comisión municipal de fiestas se propone contratar á la banda de música del regimiento de Zavala, que guarnecerá á Orán.

También se decía que durante la feria es probable se autoricen ascensiones en un globo cautivo.

Algunos vecinos de la calle del Pez se quejan de que varias mujeres hayan establecido allí la industria ilícita que explota, y nos ruegan que sobre el hecho llamemos la atención del señor gobernador civil de la provincia.

Espereamos que éste atienda á los vecinos honrados de dicha calle.

Asegurábbase anoche que el regimiento

de la antigua posada de los Alamos, ha instalado una casa de viajeros en la plaza de San Sebastián, número 3, titulada H. de los Alamos, la que se ha montado con arreglo al confort moderno.

En dicha casa encontrarán los viajeros un trato exquisito y esmerado á precios verdaderamente económicos.

Anemia: Hemoglobina líquida Doctor Grau. Medalla de oro es insignia de Honor en la Exposición internacional de Viena. Diploma de honor en la de Zaragoza.

Academia del Redentor

REYES CATÓLICOS, 20,

ALMERIA

DIRIGIDA POR

D. Julio Rull Calderón de la Barca.

Preparació completa para las próximas oposiciones de Correos y Telégrafos.

Clases de las asignaturas del Bachillerato y Comercio para los exámenes de Septiembre inmediato.

Profesorado competente. — Honorarios médicos. — Se admiten internos, mediopen-

nitistas y externos.

Algunos individuos de la embajada han estado esta noche presenciando funciones cinematográficas.

La recogida de los duros se-villanos.

Madrid, 13.—Dicen que con el valor de los duros sevillanos que se retiraron de la circulación, se han satisfecho al Banco de España sus derechos por la recogida de aquéllos.

Hasta última hora conservó sus facultades mentales, y con admirable devoción contestaba á las oraciones con que el sacerdote le encendaba el alma.

El Sr. Bolaños falleció al terminar las oraciones.

Los navieros. — Visita á Be-sada.

Madrid, 13.—Una numerosa comisión de navieros de cabotaje ha visitado hoy el ministerio de Hacienda, señor González Besada, para pedirle que suprima el impuesto del siete por ciento que vienen pagando sobre las utilidades.

También solicitaron los visitantes la supresión de ese mismo impuesto á las tripulaciones de los buques que hacen el servicio de cabotaje.

El Sr. González Besada contestó á los citados señores que la primera petición era completamente irrealizable.

En cuanto á la segunda, dijo que contestaría cuando se discuta el asunto en las Cortes.

Los concursos.

Madrid, 13.—La Gaceta publica hoy las bases del concurso abierto por la Academia de Bellas Artes de San Fernando, para premiar la mejor colección de cantos y bailes populares de una provincia española.

La nota marroquí. — Habla Allendesalazar.

Madrid, 13.—En el Ministerio de Estado ha dado principio hoy la traducción de la nota que el embajador de Marruecos entregara ayer al ministro del aludido departamento, Sr. Allendesalazar.

Parece que en la referida nota había especificadas las peticiones del sultán Muley Hafid á nuestro Gobierno, las cuales, según declaración del señor Allendesalazar, no tienen hasta ahora gran interés.

Interrogado el ministro por unos periodistas, dijo que, aunque el Gobierno no está dispuesto á evacuar nuestras posiciones de Cabo de Agua y la Restinga, la embajada africana no se muestra preocupada ya que no ha sido el conseguir la evacuación de dichos puntos la misión principal que la ha traído á Madrid.

El señor Allendesalazar terminó diciendo que hasta tanto que las negociaciones no estén encanadas, él no se ausentará de Madrid.

La embajada marroquí. — Vi-

La Junta directiva del Ateneo, en sesion celebrada el domingo último, acordó fijar una cuota extraordinaria de diez y seis pesetas, para todos los que ingresen en dicha sociedad desde el día 20 del corriente hasta el 31 de Agosto.

La Dirección general de Correos y Telégrafos anuncia nuevamente concurso de propietarios para arriado en un local con destino á la estación telegráfica de esta capital por tiempo indeterminado y bajo la cantidad máxima de 3.250 pesetas anuales.

Fideicomis: Vichy-Etat embotelladas: Vichy-Hospital (estómago), Vichy-Calestins (rines), Vichy-Grande Grille (hígado). Rehusan las intrusiones y falsas denominaciones de Vichy. Exijase Vichy-Etat.

Don Juan José Caparrós Soto, dueño

de la antigua posada de los Alamos, ha

instalado una casa de viajeros en la plaza

de San Sebastián, número 3, titulada

H. de los Alamos, la que se ha montado

con arreglo al confort moderno.

En dicha casa encontrarán los viajeros

un trato exquisito y esmerado á precios

verdaderamente económicos.

Fideicomis: Vichy-Etat embotelladas:

Vichy-Hospital (estómago), Vichy-

Calestins (rines), Vichy-Grande Grille

(hígado). Rehusan las intrusiones y

falsas denominaciones de Vichy. Exijase

Vichy-Etat.

Algunos vecinos de la calle del Pez se

quejan de que varias mujeres hayan es-

tablishido allí la industria ilícita que

explota, y nos ruegan que sobre el

hecho llamemos la atención del señor

gobernador civil de la provincia.

Algunos vecinos de la calle del Pez se

quejan de que varias mujeres hayan es-

tablishido allí la industria ilícita que

explota, y nos ruegan que sobre el

hecho llamemos la atención del señor

gobernador civil de la provincia.

Algunos vecinos de la calle del Pez se

quejan de que varias mujeres hayan es-

tablishido allí la industria ilícita que

ros á entrar, por temor, según decían, de ofender con su presencia á las monjas que prestan sus humanitarios servicios en el citado establecimiento.

Al fin pudieron convencerles las personas que les acompañaban, y los moros penetraron en el Hospital.

Cuando se encontraron en presencia de las monjas se despojaron de sus turbantes e inclináronse con gran respeto.

El espectáculo era realmente conmovedor.

DE TOROS

Relampaguito en Orán.

Orán, 14.—Los toros de Anastasio, lidados ayer en esta plaza, resultaron buenos.

Lagartijillo quedó bien en todos sus toros.

Relampaguito colosal, escuchando repetidas ovaciones.

La entrada un lleno.

Más de Melilla.

Madrid, 14.—A última hora se reciben nuevas noticias de Melilla dando cuenta de que ayer se presentó en el Hospital militar un moro solitario ver á los soldados que se encuentran heridos.

El cabileño que hacía tal petición llámase Armani, y el día nueve se batió contra los moros quedando en la primera fila de nuestro ejército.

Concedido á Armani el permiso, entró en las salas donde se encuentran los heridos, con quienes conversó afablemente, haciendo grandeselogios del valor de los españoles.

Altamira en Buenos Aires

Madrid, 14.—Cablegramas de Buenos Aires participan que ayer dió su primera conferencia en la Universidad de la Plata, el catedrático de la de Oviedo, señor Altamira.

También hicieron uso de la palabra el ministro de Instrucción pública de aquel país y el rector de la Universidad, señor González, quienes tuvieron frases de elogio para el catedrático español.

Al acto asistió una concurrencia enorme.

En favor de Bülow.

París, 14.—Un importante periódico de Berlín publica un artículo que se dice inspirado por el mismo Bülow, defendiendo á este.

Dice el referido artículo que la retirada de Bülow ha ocasionado, entre otras cosas, la transformación que habíase operado en las mayorías del Reichstag.

Añade que los conservadores habían abandonado al canciller, el cual veíase reducido á gobernar con una mayoría compuesta por los liberales.

PARA LAS DAMAS

Sobre el tocado y el tocador.—Hijo de sombreros.

De poco sirve el más elegante de los tocados si no le acompaña una tela limpia y tersa. Este tiempo canicular es, especialmente, opuesta á la belleza del rostro, pues el sol tuesta lo de lindo y el sudor pone el cutis brillante y grasiendo.

Para prevenir y combatir tamaños inconvenientes, une parece oportuno, queridas lectoras, indicaros algunos medios higiénicos para conservar la epidemias.

Desconfiad de esos misteriosos preparados que se venden en frascitos muy elegantes, de graciosas formas y envases maravillosas virtudes se pondrán en la cuarta plana de los periódicos. Entre esas pomadas y cremas, esas pastas y esas aguas, muy pocas son inofensivas.

Casi todas enrojecen la piel, la arrugan,

la cubren de eritemas ó la comitan un tanto plomizo.

El Dr. Reveil emprendió en París, no hace muchos años, una interesante campaña contra la perfumería insalubre, y halló entre los productos más conocidos, hasta sesenta y cinco cosméticos que contenían substancias venenosas.

En su composición entraían el arsenico, el plomo, el nitrato de plata, el mercurio, el opio, las cantáridas, la cal viva, el alumbrado calcinado, la esencia de almendras amargas, etc., etc. Los preparados más peligrosos eran ciertas pomadas y diversos líquidos usados para teñir ó hacer crecer el cabello; éstos segían las soluciones para blanquear el cutis, y después los dentífricos, los colorantes y los cosméticos para la boca y los labios.

Huid, pues, de todo esto, en que además, se corre el peligro de ceder á las sugerencias de la vanidad y contra lo que la modestia cristiana ordena, llegar hasta querer parecer rubia la morena, y sonrosada la pálida.

Ningún preparado substituirá jamás á agua fresca que Dios tan pródigamente

nos ha concedido; pero tened cuidado de que sea agua potable; las aguas de pozo siempre contienen alguna substancia nociva.

Usados con moderación, no son perjudiciales el agua de Colonia, la glicerina, la melina de vaca ni el aceite virgen. Los polvos de arroz son muy útiles contra las manchas rojizas del rostro, las grietas y las ligeras erupciones de la piel.

Las pecas que se producen bajo la influencia de la luz solar, se borran muy pronto por medio de lociones diarias con un preparado, compuesto de cinco gramos de tintura de benjui y 500 de agua de rosas.

Para refrescar el cutis de los ardores del sol, os aconsejo la siguiente composición: 32 gramos de almendras tiernas.

Majaditas en mortero de mármol, agregando sucesivamente: 250 gramos de agua de rosas; 250 de agua de azahar. Hecha la emulsión, añadid: tintura de benjui, ocho gramos; borax pulverizado, cuatro gramos.

Con los trajes de tussor ó de lienzo cáñamo se usan mucho los sombreros de paja obscura, adornados con una echarpe clara, de igual color que el vestido. La paja es generalmente negra ó azul marino, y la echarpe de seda flexible de canutillo grueso, adornada con franjas. Se puede poner sencillamente enlazada, sin que las extremidades pasen de las alas del sombrero ó formando cunas y caídas de varios tamaños, ó bien en escarapelas y moñas.

Esta combinación de una paja oscura con un adorno claro, es sumamente nueva. En vez de la echarpe, también se ven grandes alas beige, grises ó crudas, de muy bonito aterciopelado, puestas delante y al costado del sombrero, que lleva entones un encorbatazo de terciopelo.

Boletín religioso.

Santos de hoy, miércoles—Santos Buenaventura, Cardenal; Obispo y Doctor; Justo, soldado y mártir; Focas, Obispo y mártir; Ciro y Félix, Obispos.

La Misa y el Oficio divino son de San Buenaventura, Cardenal, Obispo y Doctor, con rito doble y color blanco.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de los Dolores en San Pedro.

Santos de mañana, jueves—Santos Enrique, emperador; Catulino, Diácono; Jacinto, Florencio, Juila y Justo, mártires; el beato Ignacio de Acevedo, de la Compañía de Jesús, y compañeros mártires, y la Beata Angelina de Marsella, viuda.

La Misa y el Oficio divino son de la Octava de Santa Isabel, con rito doble y color blanco.

Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de los Dolores, en Santiago.

CULTOS DE HOY, MIÉRCOLES

Novena en honor de Nuestra Señora del Carmen.—Continúa celebrándose en Santo Domingo, teniendo los cultos el orden siguiente:

Por la mañana, á las ocho, Misa en el altar de la Santísima Virgen.

Por la tarde, á las siete y media, exposición de Su Divina Majestad, Estación, Santo Rosario cantado, ejercicio de la Novena, cánticos, Salve y Letanía cantadas con acompañamiento de orquesta, Bendición y Reserva.

Santo Rosario.—Se rezará en todas las Parroquias, á las siete y tres cuartos de la tarde, haciendo al final el ejercicio diario de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En la Sagrada Familia, á las seis y media, Exposición de Su Divina Majestad, Estación, Santo Rosario, cánticos, Bendición y Reserva.

Indulgencia plenaria.—Hoy, dia de San Buenaventura, puede ganarse una visita á la Iglesia de la Purísima ó la de Santa Clara.

Cultos en honor de San Indalecio, Obispo y mártir, Patrón de Almería y su Diócesis.—Mañana, á las siete y media, celebrará el Hlmo. y Rvdmo. Sr. Obispo el Santo Sacrificio de la Misa en el altar de la Capilla dedicada al Santo en la Iglesia Catedral, haciéndose dentro ella el ejercicio correspondiente al dia quince.

Comunión general.—En la Compañía de María se celebrará mañana, á las siete y media, Misa de Comunión general para la Asociación de Hijas de María establecida en dicha Iglesia.

El cementerio de Portsmouth

Tengo á vista una carta del capitán de navío americano Mr. Moore, que ha hecho latir aceleradamente mi corazón, avisando tristes recordos que iban cayendo en las negras sombras del olvido.

La carta es triste y sin embargo, está llena de encantadora poesía. Es una carta de desamor por la desgracia de familia que llora, escrita, precisamente, por el que fué católico guardián de presos en el establecimiento de Annápolis en el año 1895.

Junto al suñoso cementerio, donde descansan los restos de los marinos americanos muertos en el cumplimiento del deber, tocando las tapas de la necrópolis del establecimiento naval, llena de estatuas y recuerdo de aquellas campañas americanas que pintaron nuestros

rotativos como juegos de pigmeos, y entretenimientos de mercaderes y están escritas con letras de sangre en el libro de los poemas épicos, hay un pequeño campo de encantador aspecto, según descripción de Mr. Moore, lleno de yerba verde y siempre lozana, sembrado de flores, entre las que se destacan tabletas con modestísimas crines y letras de bronce, que tienen que aprender en este precioso libro. En él nadie huele, cada palabra es una idea, y cada idea tiene el raro privilegio de suscitar nobles y elevados sentimientos. El Peligro religioso, El Arte de vivir y La Ciencia práctica de la vida son tres obras geniales, cada una en su género, pues si la primera nos ofrece un espectáculo enervante y desconsolador, un verdadero montón de ruinas y escombros acumulados por la soberbia humana, por la rebeldía de la razón contra la verdad católica, las otras dos, que mutuamente se completan, son el más variado y sorprendente panorama de la augusta grandeza y la sólida eficacia del cristianismo para embellecer la vida y asegurar al hombre su felicidad temporal y eterna.

trata con tan inimitable gracia, con tan sugestivo donaire, con tan encendido celo por el bien de la humanidad, que el libro se lee de un tirón, con interés siempre creciente, con verdadera deleitación y abundantísimo provecho. El sociólogo, el político, el educador, el padre de familia, el sacerdote, el hombre de mundo, todos tienen que aprender en este precioso libro. En él nadie huele, cada palabra es una idea, y cada idea tiene el raro privilegio de suscitar nobles y elevados sentimientos. El Peligro religioso, El Arte de vivir y La Ciencia práctica de la vida son tres obras geniales, cada una en su género, pues si la primera nos ofrece un espectáculo enervante y desconsolador, un verdadero montón de ruinas y escombros acumulados por la soberbia humana, por la rebeldía de la razón contra la verdad católica, las otras dos, que mutuamente se completan, son el más variado y sorprendente panorama de la augusta grandeza y la sólida eficacia del cristianismo para embellecer la vida y asegurar al hombre su felicidad temporal y eterna.

MENUDENCIAS

Según la prensa mundial. (*Mundial, el... ¡qué palabrita!*) Por esos días se han registrado estos días sucesos emocionantes y catástrofes gravísimas.

En Nueva York se achicharran y ha causado el calor víctimas en Chicago, Filadelfia y otras ciudades vecinas, y hasta el presidente Taft está soplando hace días más que un fuerte, pues al hombre se le va el peso de encima que es un gusto. Los últimos días se han perdido, si mis cifras no menten, como supongo, doce kilos y tres libras, que ya perder, caballeros, y es sudar pesa y hasta tinta.

Los pueblos nos escriben que hay allí una tremolina de padres y muy señorito. Se arriman cada noche al sultán y su Hamra, que arde Troja. ¡Cápitina con los tíos! Este Pueblo debe tener malas tripas, según dicen, aunque el otro tampoco es pasta de alimbar que digamos. No hace mucho se ha declarado en Messina un incendio tan tremendo que espuma y horripila.

Como se ven las llamas desde la propia Almería.

De un Banco, que no es por cierto el banco de la cocina, un empleado de agujas se ha fugado con la guita.

En un Monte de Piedad un desgraciado suicida ha cometido, ensañato, no sé cuántas fechorías.

Dicen también que el Japón va a romper algo de China por no ser de ferrocarril que el primero necesita y no quiere la segunda. Ambos se tiran chinitas y está este negocio ya si se lia ó no se lia.

Nada, que se ponen verdes los de la raza amarilla.

Al zar se suben en Londres y en Francia también se suben en cuanto llegue, Carape, como si fuera el Pamplinas ó el Asqueroso chico, ó el Betunes ó el Tíricos!

Don Segis se va muy lejos de las contiendas políticas á refresharse un poquito junto á las montañas suizas, y claro está que ahora el Conde y Canalejas se miran con un poco de recelo por si yo gozo ó tú guías, pues sabe ya todo el mundo que no hacen muy buenas migas.

Dicen también que Leroux regresa de la Argentina con ganas de merendar diez días.

¡Qué! Pero, en fin, bien provecho y que de salud le sirven.

A un domador le ha causado una regular herida alta, en Barcelona, un tigre; y, en otro punto á una artista casi se le lleva un brazo, por causa de una caricia, un incivil cocodrilo que ha pagado con su vida la hazaña. ¡Caracolitos, con las tales fierecillas!

Los moros de la Embajada vienen con salamarias á decirnos varías cosas que tenemos ya sabidas, por lo cual maldita falta nos hace la tal visita, porque ellos dar, no dan nada, pero pedir... ¡pues la Biblia!

Que la es pedir en un moro. Que ya es pedir en un moro. Conque... prepáremos tía.

Y basta por hoy, lectores, mañana... será otro día.

C. V.

VIDA JUDICIAL

Señalamientos para hoy.

Sección primera.—Causa del juzgado de Almería, sobre estafa, contra don Enrique López Pérez.

Abogado, señor Granados; procurador, señor Roda.

Sección segunda.—Causa del juzgado de Almería, seguida por contrabando á Pedro Alarcón Alarcón.

Abogado, señor Granados; procurador, señor Rueda.

De la Territorial.

En la Audiencia de Granada se han recibido, procedentes de este juzgado, unos autos sobre competencia, siendo los litigantes la Sociedad «The Soria Mining Company Limited» y D. Juan Cruz León.

Información para las de Cónsules, Correo diplomático y Judicatura.

Profesor José Arredondo Martínez; D. Juan Ruiz Aldecoa, empleado por oposición en la C. A. de Tabacos; Mr. Brocca; D. José Padilla, oficial 2º expediente del Cuerpo de Telégrafos; el Director del Colegio de San Sebastián, quien informa.

NOTA.—Cuenta esta Academia con otros profesores muy competentes para la preparación de todas las materias que comprenden las carreras enumeradas, especialmente en Geografía Postal.

Se admiten estudiantes de los grupos regulares.

Por grupos y por asignaturas sueltas.

ABIERTA TODO EL AÑO

Maravilloso descubrimiento.

Los continuos trabajos de varios sabios han tenido el feliz resultado de construir una especial clase de abanicos para liberar á los sufridos habitantes de esta localidad, de los abrasadores vientos africanos.

Único depósito

“LA LIBERATA”

M. RUBI

Especialista en partos y enfermedades de los niños.

Consulta especial de enfermedades de la mujer.

Gratis todos los jueves.

Horas. De 9 a 11, y de 4 a 6

Los huevos artificiales

Desde que Ricardo de la Vega dijo en su famosísima *Verben de la Paloma* que hoy las ciencias adelantan que es una barbaridad, hasta nuestros días, las ciencias han seguido adelantando y solo Dios sabe dónde llegaremos al paso que vamos.

Los globos dirigibles, los aviadores, el telescopio, el tópico, la telegrafía sin hilos, las máquinas de dactilografía, todos estos inventos fiamantes sorprenden y cuestionan, pero me parecen inventos más prácticos y sustanciosos que los que tienden á abaratar la vida facilitándonos el modo de que nuestro negocio danner demuestre que la panza sale la danza, ya que tripas llevan pies, que diría el buen alimentado gobernador de la In-

dia Baratara".

Por todo esto tengo elevado un altar en lo más recóndito de mi espíritu al gran químico Berthelot, que fué el iniciador de la idea de la alimentación química, del extracto de todas las sustancias, por lo que podríamos comer píldoras de pollo, gajetas de fián o peladillas de jamón.

De esto al maná, israelita no hay más que mi paso.

El invento que me cautiva en estos momentos y que nueve mi pluma, es casi de tanta importancia como la iniciativa, no practicada aún, del ilustre Berthelot.

Hagamos historia: Hace algún tiempo un personaje le fueron presentadas, en una explotación de avicultura, hidromaderas incubadoras de diversos modelos, y al terminar la visita, el personaje en cuestión dijo al propietario de la explotación:

—Lo que yo no comprendo es cómo hace usted los huevos artificiales.

Una sonrisa acogió esta ingeniosa declaración, con la que expuso el personaje su ignorancia en cuestiones de avicultura, ya que las incubadoras hacen pollos, no huevos.

Hoy, gracias a un americano, ya esta sonrisa no tiene razón de ser, pues el genio inventor ha llegado á describir el modo de hacer huevos artificiales.

Para que no pueda llamármese embuster, corto de un diario madrileño estas líneas:

En América se fabrican en grande escala los huevos artificiales, mediante cuatro operaciones sucesivas. Primeramente se obtiene la yema: una mezcla de maíz, de algodón, de trigo, aceite y otros ingredientes, que, en forma de una pasta espesa se vierte en la parte de la máquina en que recibe su forma redonda. En otro compartimiento se le envuelve en una capa de albúmina líquida, que una rotación

rapidísima le da forma oval. Despues el huevo así compuesto pasa automáticamente á otro recipiente para rodarle dentro del aparato productor de la capa que le reviste, un poco más gruesa y resistente que la capa natural. Estos huevos, que son inofensivos, no están sujetos á descomponerse y resisten mejor el transporte por su mayor dureza. En cuanto á las propiedades nutritivas... la cosa varía bastante.

Ahora comprendo la insipidez de algunos huevos, que los que hemos padecido bajo el poder de una patrona, hemos inge-

rido. Desde que he leído el recorte arriba copiado no hago más que recordar mis tiempos de cantinero patronil y pensar si habrá ya en España fábricas clandestinas de huevos artificiales.

C. Rodríguez Díaz,

PASATIEMPOS**Charadas**

1.^a
Mi prima nota musical es, y mi segunda lo es también; tres negación; cierta mujer mi cuarta cuarta suele vender; un cuarto dos cuarto una vez me hizo reír con un couplet; y al un TOTAL oír, lloré.

2.^a
Nota musical mi prima, nota musical mi dos, mi tres... nota musical; yo no quiero ser menor, dice la cuarta, y ahí va otra nota, mi lector. Quieres saber quién es TODO? pues mi amigo Meliton.

3.^a
Animal prima cuarta; rey mi dos cuatro; tres primera es un vino; el todo, mi amo.

4.^a
Prima tres cuatro permite, niño del prima dos de mi Basilio; el otro dia dijo á mi oido que se segunda

¡Exito colosal!!

SEÑORA, ¿A Vd. le duelen las caderas?
SEÑORA, ¿A Vd. le duelen los riñones?
SEÑORA, ¿Vd. tiene decaimiento?
SEÑORA, ¿Vd. quiere comer bien?
SEÑORA, ¿Vd. quiere hacer bien la digestión?
SEÑORA, ¿Vd. quiere estar buena?
SEÑORA, ¿Vd. quiere elegancia en su cuerpo?

SEÑORA, compre usted una "Faja Inglesa" tejido elástico, muy suave, que no molesta nada, y favorece á las embarazadas. Precios: 15'30 y 25 pesetas cada una, según ancho. Venta exclusiva en toda la región, D. Pedro Plaza, Príncipe 13 y "El Oriente", Almedina, 15. Para más detalles, Juan Lucas, Almería.

tres cuatro fijo; y hoy al café ir lo he visto, digo, era ayer, ¡qué toro el mío!

5.^a

Fruto es de todo mi prima tres, dos una nota; ¿sabes lo que es?

Embutido

En medio de un nombre propio poner un tiempo de verbo y ha de resultar un adorno de jardín.

(Las soluciones en el número próximo)

Soluciones de los pasatiempos de nuestro número de ayer.

Del rombo:

S
S A L
S O L O N
S A L O M O N
L O M A S
N O S
N

Del jeroglífico: ADÁN.

Según dice Ejército y Armada, en el brillante batallón de Cazadores de Chilena ha sentado plaza en Ronda el que de Medina de Rioseco.

«Acontecimiento digno de imitación es—añade—que un grande de España sienta plaza como soldado voluntario en las filas del ejército.

Las fuerzas del batallón, con el teniente coronel señor Manzano al frente, formaron en la plaza del General Weyler,

posición de Santiago los libros, códices y objetos que tengan relación con Galicia.

Fomento.—Real orden disponiendo se recomienda al Consejo de la Producción y del Comercio y otras entidades, contener con brevedad al interrogatorio que el Instituto de Reformas Sociales ha de dirigirles para la aplicación de la ley de accidentes del trabajo á la agricultura.

REGISTRO CIVIL**Nacimientos**

Francisco Teva Oña, Dolores Martínez Bayona, María López García y Antonio Valera Franco.

Defunciones

Maria Martínez Marín, Rosa Pardo Vicente, María Molina Martínez y José Almansa Llamas.

Casamientos

Ninguno.

La temperatura en Almería

Observaciones meteorológicas practicadas en esta capital en el día de ayer, hasta las dos de la tarde:

Máxima al sol.....	30°0
Idem á la sombra.....	27°5
Minima.....	20°0
Presión barométrica.....	765°2
Viento.....	E
Lluvia.....	00 m.
Humedad relativa.....	57°1

Viajeros.

Han llegado á esta capital los siguientes señores, que se hospedan:

Hotel Continental

Don Esteban Soriano, D. Francisco Méndez, D. Guillermo Tierno, D. Juan Aleman y D. Enrique López.

H. Alamez.

Don Francisco Pérez Fernández, don Dionisio González y D. Antonio Gómez.

H. La Perla.

Don Vicente Arance es hijo, D. Vicente Gómez, D. Enrique Fresnedo es hijo y don Angel Bueno.

VARIOS SUCESES**Fractura.**

En la calle de Majaduras dió ayer tarde una caída el joven José González Navarro, de 18 años de edad, natural de Almería, occasionándose la fractura de la segunda falange del dedo medio de la mano derecha.

Aguas de mar.

Se sirven á domicilio á 5 céntimos cada uno.

Para avisos, Marín, 14, casa del sombrerero.

Grasas,

aceites minerales parafinas, de la casa Bustamante Hermanos, representada por D. Antonio Pedra Vals.

Trajano, 4, bajos.—Almería.

Próximamente á las dos de la tarde de hoy, han refugiado en la calle de Ruiz, por motivos que hasta ahora se ignoran, José Fernández Maroto y su hijo Francisco Fernández Guerrero, con Miguel Noguera, habiendo resultado éste una extensa herida de arma blanca.

Acudieron los guardias municipales Domínguez, Ojeda y Olaya, los que devolvieron á los Fernández, conduciéndolos á la cárcel, donde quedaron á disposición del Juzgado.

El herido ha sido curado por el médico forense, señor Martín Piñar, quien ha calificado la herida de pronóstico reservado.

Corresponsal.

Se sirven á domicilio á 5 céntimos cada uno.

Para avisos, Marín, 14, casa del sombrerero.

LA VICTORIA de los medicamentos EMERIN

DEL GRIEGO «CURA EN UN SOLO DÍA».

Tomando á tiempo Emerin corta el progreso de las enfermedades de la Sangre, anemia, urinarias

EN EL PRIMER DÍA

Los Confites Emerin dan á las enfermedades urinarias el estado normal, quitan y calman instantáneamente el escozor y la frecuencia de orinar; los únicos que curan radicalmente las Esfínteres, Prostatitis, Cistitis, Catarras, Cálculos, Incontinencia de Orina, etc. Una caja de Confites Emerin, con la debida instrucción, pesetas 450.

El Roob Depurativo Emerin, innearable reconstituyente y refrescante de la sangre, cura completa y radicalmente las infecciones y todas sus consecuencias. Dolores de los huesos, manchas de la piel, herpetismo, albinosis, escrofula, linfatismo, raquitismo, neurastenia, etc., etc. Un frasco de Roob Depurativo Emerin con la debida instrucción, 3'50 pesetas.

El Regenerador de la Sangre Emerin es el único descubrimiento de la Terapéutica moderna para curar radicalmente la clorosis, diabetes, parálisis, palidez de los tegumentos, desپisacia de las uñas, dolores de cabeza, dificultad de los trabajos intelectuales y musculares, laxitud, insomnio, delirio, alucinación, hinchazón, edema, etc. Un frasco del Regenerador Emerin, con la debida instrucción, 7 pesetas.

Para pedidos, correspondencia y consultas gratuitas también por carta, dirigirse al invento Medicamentos Emerin, Rambla de las Flores, número 26, 1º, Barcelona, y se obtendrá contestación gratis y con reserva.

DE VENTA EN ALMERÍA: FARMACIA DE DON JUAN J. VIVAS PÉREZ

Horas de entrada y salida de los trenes.

Entradas.—Mixto de Linares, á las 10 de la mañana.—Correo de Madrid, á las 3'30 tarde.—Mercancías de Guadix, á las 12'30 noche.

Salidas.—Correo para Madrid y Granada, á las 11'40 mañana.—Mixto para Madrid, á las 5'05 tarde.—Mercancías para Guadix, á las 3'15 noche.

ESTERERIA

DE Manuel Rodríguez Aliosa.

En este establecimiento se acaba de recibir para la presente temporada un extenso surtido de persianas y transparentes, á precios sin competencia.

Se pintan y arreglan permanentes.

Horarios móviles.

9, Campomanes, 9.

ACADEMIA

DR. S. Luis Gonzaga

Director D. José Cruz Martínez (Pbro.)

Preparación completa para carreras de Derecho y especiales. Clases para señoras y señoritas aspirantes á auxiliares de líneas telefónicas, desempeñadas por señoras.

Se admiten internos, medi paseionistas y permanentes.

Horarios móviles.

9, Campomanes, 9.

La Gaviota

NOVELA

por Fernán Caballero.

Tomo segundo.

dió un alma, en cambio se la dió un Ángel.

—Ese General que está jugando, y que tiene un aspecto tan distinguido?

—Es el Nestor retirado del ejército. No tenía en Pompeya una antigüedad mejor conservada.

—Y la señora con quien juega?

—Su hermana, la Marquesa de Guadalcanal, que es una especie de Escorial; esto es, un sólido compuesto, de

sentimientos monárquicos y monacales, con un corazón, panteón de Reyes sin trono.

En esto se oyó un gran ruido. Era el Mayor, que al levantarse para ir á reunión con Rafael, había echado á rodar una maceta.

—El Mayor, —dijo Rafael, —anuncia su llegada. Si una viene á aspirar como un órgano, por el poco caso que de él hacen las damas.

—Serán delicadas de gusto, —opinó el Príncipe, —pues el mayor tiene una hermosa figura.

—No digo que no, —repuso Rafael; —es un bellísimo Sansón; pero, en primer lugar, tiene su Dátila, que va á ser muy breve legítima (gracias á los millones que ha ganado su padre en la India con él y con el opio). Ella le aguarda entre las nubes de su isla, mientras que él se recrea bajo el hermoso cielo andaluz.

Además, Príncipe, los extranjeros que vienen á España, tienen la preocupación de contar entre los goces que se proponen disfrutar, esto es, el buen clima, los toros, las naranjas y el bolero, las conquistas amorosas; y muchas veces se llevan chasco. ¡Quéjas quejas he oido yo de los que entraron como Césares, y salieron como Darios!

Entretanto el Barón se había acercado á las mesas, y veía jugar.